



Никому не секрет, что мечети в наше время строятся и функционируют во многом благодаря помощи и пожертвованиям благотворителей и обычных искренних мусульман, ибо во все времена доброе имя благотворителей было и остается лучше всякого богатства. Пожертвования в мечеть № 1903 г. Кузнецка по крупицам приходят от сотен мусульман, ведь все они веруют в Аллаха и надеются не одобрение и похвалу людей, а только лишь ищут награду и милость у Одного Аллаха и благодаря этому оплачиваются счета за газ, электроэнергию, другие коммуникации, не торопясь, но верно ведется ремонт, функционирует столовая. Аллах в Коране говорит: «Оживляет мечети Аллаха (только) тот, кто уверовал в Аллаха и в Последний день, совершал молитву, давал обязательную милостыню и не боялся (никого), кроме Аллаха. И такие обязательно будут из (числа) идущих (истинным) путем!».

Мечети помогают не только коренные кузнечане, но и приезжие, а также живущие в близлежащих селениях и отдаленных районах, что можно сказать, например, о Даньялове Усмани из с. Б. Чирклей. Он трудится на пути Аллаха не только у себя в селе (исполняет обязанности имама в мечети, преподает азы Ислама детям и взрослым, принимает активное участие в жизни села и сельчан), но не забывает и о других приходах, в том числе не раз вносил свою лепту в функционирование мечети № 1903 г. Кузнецка. Администрация мечети и духовенство региона благодарно всем, оказывающим свою посильную помощь.

